

Утвърждавам

  
**ПЕНЧО МИЛКОВ**  
Кмет на Община Русе

**ГРАФИК**  
на дейностите по приема на деца в  
детски градини на територията на Община Русе през 2024 г.

*Класиране за заемане на свободни места за учебната 2023/2024 г.*

Дата	Обявяване на свободни места / Класиране/ Записване/ Прием	Статус на електронната система за прием в детските градини на територията на Община Русе
10 януари 2024 г.	Отваряне на системата.	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
11 януари 2024 г.	Обявяване на свободните места.	
до 16 януари включително		
17 и 18 януари		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
19 януари в 17.00 ч.	Обявяване на резултатите от класирането	
от 22 до 24 януари включително	Записване на класираните деца.	Системата е <b>отворена</b> за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
от 22 до 24 януари включително	Прием на записаните деца. Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	
06 февруари	Обявяване на свободните места.	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
до 09 февруари включително		
10 и 11 февруари		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
12 февруари в 17.00 ч.	Обявяване на резултатите от класирането.	
от 13 до 15 февруари включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на

от 13 до 15 февруари включително	Прием на записаните деца.  Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
<b>06 март</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
до 08 март включително		
09 и 10 март		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>11 март в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 12 до 14 март включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
от 12 до 14 март включително	Прием на записаните деца.  Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	
<b>10 април</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
до 12 април включително		
13 и 14 април		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>15 април в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 16 до 18 април включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
от 16 до 18 април включително	Прием на записаните деца.  Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	

*Нов прием за учебната 2024/2025 г.*

**I-во класиране**

20 май	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 26 май включително		
27 и 28 май		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>29 май в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от I-во класиране.</b>	

от 30 май до 05 юни включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
15 септември	<i>Прием на записаните деца.</i>	
от 16 до 30 септември включително	<b>За яслена и първа възрастова група</b> - извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	
от 30 май до 05 юни включително	<b>За останалите възрастови групи</b> – извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	

### II-ро класиране

11 юни	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
до 14 юни включително		
15 и 16 юни		Системата е затворена за редакция и регистрацията на заявления.
<b>17 юни в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от II-ро класиране.</b>	
от 18 до 24 юни включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
15 септември	<i>Прием на записаните деца.</i>	
от 16 до 30 септември включително	<b>За яслена и първа възрастова група</b> - извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	
от 18 до 24 юни включително	<b>За останалите възрастови групи</b> – извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	

### III-то класиране

26 юни	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления.
до 28 юни включително		
29 и 30 юни		Системата е затворена за редакция и регистрацията на заявления.
<b>01 юли в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от III-то класиране.</b>	
от 02 до 08 юли включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на
15 септември	<i>Прием на записаните деца.</i>	

от 16 до 30 септември включително	<b>За яслена и първа възрастова група</b> - извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по- късно от посочения краен срок.	<b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
от 02 до 08 юли включително	<b>За останалите възрастови групи</b> – извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по- късно от посочения краен срок.	

**Класирания за заемане на свободни места за учебната 2024/2025 г.**

<b>23 август</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 27 август		
28 и 29 август		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>30 август в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 02 до 04 септември включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
15 септември	<i>Прием на записаните деца.</i>	
от 16 до 30 септември включително	<b>За яслена и първа възрастова група</b> - извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по- късно от посочения краен срок.	
от 02 до 04 септември включително	<b>За останалите възрастови групи</b> – извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по- късно от посочения краен срок.	
<b>03 октомври</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 11 октомври		
12 и 13 октомври		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>14 октомври в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 15 до 17 октомври включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
от 15 до 17 октомври включително	Прием на записаните деца.  Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по- късно от посочения краен срок.	
<b>05 ноември</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	

до 08 ноември		Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
09 и 10 ноември		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>11 ноември в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 12 до 14 ноември включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
от 12 до 14 ноември включително	Прием на записаните деца. Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	
<b>04 декември</b>	<b>Обявяване на свободните места.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 07 декември		
08 и 09 декември		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>10 декември в 17.00 ч.</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането.</b>	
от 11 до 13 декември включително	Записване на класираните деца.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.
от 11 до 13 декември включително	Прием на записаните деца. Извършва се по график изготвен от директора на детската градина, но не по-късно от посочения краен срок.	

На основание чл. 35 от Наредбата за условията и реда за записване, отписване и преместване на деца в общинските детски градини и подготвителни групи в училища на територията на Община Русе, Графикът следва да се публикува на сайта за прием.